

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі теплової енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державне некомерційне підприємство «Трускавецький санаторій «Батьківщина», що розташована за адресою м. Трускавець, вул. Городище,б. 02770239.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Теплова енергія» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – «09320000-8» Пара, гаряча вода та пов’язана продукція.

Ідентифікатор процедури закупівлі: ID: UA-2025-03-21-009482-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4321750,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом потреби теплової енергії 1465 Гкал. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості теплової енергії відповідно до Рішення виконавчого комітету Трускавецької міської ради.

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначений виходячи з потреб Державного некомерційного підприємства «Трускавецького санаторію "Батьківщина" на 2025р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені до потреб замовника з урахуванням законодавства України «Про тепlopостачання», «Про житлово-комунальні послуги», постанова КМУ від 21.08.2021р. №830 «Про затвердження Правил надання послуг з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуг з постачання теплової енергії.

Термін надання послуг — з дати укладання договору по 31.12.2025р.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання теплової енергії. За одиницю виміру кількості теплової енергії приймається Гкал. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника.

Уповноважена особа

Ольга САДЛІВСЬКА